
90%

7%
3%

協⼒会を構成している⺟体について

自治会または町内会 当該公園の近隣住⺠による組織 その他

3.40%

8.4%

25.3%

62.2%

協⼒会の年齢の割合について

20代未満 20〜39歳 40〜59歳 60歳以上
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公園管理協⼒会の謝礼の金額について

足りている
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YG173PC028U
タイプライタ
【公園管理協力会アンケート結果（抜粋）】

YG173PC028U
タイプライタ
回答率86.5％

YG173PC028U
タイプライタ
【公園管理協力会の存続について懸念されること】　
・活動参加者の高齢化
・参加者が集まらない　等


YG173PC028U
タイプライタ
【今後公園を存続するためにどのようにしていくか】
・草刈り等を業者に依頼する
・現状で支障はなく今まで通り地域で管理していく　等


YG173PC028U
タイプライタ
【公園の機能再編や統合についてどう思うか】
・現状維持。地域の公園として残してもらいたい
・社会情勢の変化に合っているので賛成
・避難場所が遠くなるので反対だが、直接的な災害がないため実感がわかない　等





